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2008p C4. Nella figura i triangoli ABC e DEF sono congruenti con BC = EF.

Quale è la misura dell’angolo EGC?

A. 40°

B. 60°

C. 80°

D. 100°
2008 C2. Nella figura, la retta l è parallela alla retta m. La misura dell’angolo DÂC è 55°.

Quanto misura la somma degli angoli: x + y ?
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A. 55°

B. 110°

C. 125°

D. 135°
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2009 D8 Qual è la somma degli angoli a, b, c, d, e, f nella figura qui sotto?

A  Un angolo piatto cioè 180°
B  Tre angoli retti cioè 270°

C  Due angoli piatti cioè 360°

D  Cinque angoli retti cioè 450°
